

2015.04.27.

## Hírlevél

### Összefoglaló:

- Áprilisban várhatóak a legújabb pályázatok
- Elérhetőek a 2. Workshop előadás anyagai
- XV. Energiaműhely - Az EU energiahatékony irányelvének hazai gyakorlati megvalósítása
- Kérdőívek kitöltése
- Energetikai tanácsadás

### 2. Workshop anyagainak elérhetősége

A 2015. március 5-én megrendezett "Fókuszban a megújuló energia" elnevezésű workshop előadás anyagai, és a workshopon készült fényképek elérhetőek kamaránk honlapján a STEEEP projekt almenüben az alábbi linken:

<http://bokik.hu/hu/borsod-abauj-zemplen-megyei-kereskedelmi-es-iparkamara/masodik-workshop-a-resztvevo-cegeknek-2015-03-05-12968>

További információ és jelentkezés a [steep@bokik.hu](mailto:steep@bokik.hu) e-mail címen lehetséges.

### Az első félévben megjelennek a legújabb pályázatok

A 2015. március 24-én megjelent Magyar Közlönyben megjelentek a kormány által a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program pályázatai.

Ahogy korábban tájékozódhattunk, az energia hatékonyság fejlesztését szolgáló pályázatok több operatív programban is megjelennek, így a vállalkozásokat támogató a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Programban is.

Az első pályázati kiírások várhatóan április hónapban megjelennek, így a "Mikro-, kis- és középvállalkozások termelési kapacitásainak bővítése" elnevezésű pályázat is, mely lehetőséget biztosít a vállalkozásoknak energia hatékonyságot fokozó beruházások megvalósítására is.

Várhatóan júniustól kerülnek kiírásra az Operatív Program energiáról szóló 4. prioritásának pályázatai. Ennek keretében épületenergetikai fejlesztéseket és megújuló energia források bevezetését is megpályázhatják majd a vállalkozások, valamint a közüzemi szolgáltató cégek megújuló energiaforrások alkalmazását is támogatják.

A Magyar Közlöny 38. számának pályázatokkal kapcsolatos rendeletét az alábbi elérhetőségen megtalálja:

<http://www.bokik.hu/hu/borsod-abauj-zemplen-megyei-kereskedelmi-es-iparkamara/a-gazdasagfejlesztési-es-innovacios-operativ-program-2015-evre-szolo-eves-fejlesztési-kerete-12715>

## Emlékeztető – kérdőív kitöltése

Ezúton szeretnénk emlékeztetni arra, hogy a projekt keretében két havonta "Rövid kérdőívek" kitöltésével szolgáltatnak adatot az aktuális energia fogyasztásukról. A következő leolvasás május hónapban lesz esedékes.

Amennyiben kérdésük van, vagy segítségre van szükségük, forduljanak bizalommal hozzánk.

## Energetikai tanácsadás

Ahogy az elmúlt hónapokban zajlott, úgy a jövőben is a folytatódik a projekt keretében az energetikai tanácsadás. Előzetes időpontegyeztetést követően, konzultálhatnak szakértőinkkel.

## Közösségi média

Kövesse Facebook oldalunkat!



<https://www.facebook.com/steeep.eu?fref=ts>

## XV. Energiaműhely - Az EU energiahatékony irányelvének hazai gyakorlati megvalósítása

A Magyar Energetikai Társaság XV. Energia Műhely fóruma a budapesti HUNGEXPO vásárközpontban, a CONSTRUMA 34. Nemzetközi Építőipari Szakkiállításának keretében került megrendezésre 2015. április 16-án, amelynek társszervezője a Magyar Mérnöki Kamara Energetikai Tagozata.

A konferencia apropója az volt, hogy a magyar jogrendszerbe várhatóan a 2015. év nyarán honosítják az EU 2012/27/EU energiahatékonságról szóló irányelvét, amely előírja az energiafelhasználás hatékonyságának növelését, illetve a tagállamok energiafogyasztásának csökkentését.

Az irányelv legfontosabb célja hosszú távon a környezet terhelésének csökkentése mellett az energiaköltségek csökkentése, a fosszilis energiahordozók felhasználásának visszaszorítása. Mindezek elősegítik a magyar piac versenyképességének növekedését, és a tartalékok növelése által Magyarország energiabiztonságának fejlődését szolgálják. A direktíva továbbá kötelező jelleggel előírja a 250 főnél nagyobb, vagy a minimum 50 millió € árbevétellel rendelkező – KKV-nak nem minősülő – vállalatok számára az energetikai audit elvégzését a 2015. év végéig, aminek a továbbiakban a rendszeres megismétlése szükséges. A szigorodó előírásoknak való megfelelést nagymértékben elősegíti az energiairányításra fektetett kellő hangsúly, illetve az ISO 50001 szabvány szerinti energiagazdálkodási irányítási rendszer eddigi alkalmazása

A rendezvényen neves szakértők tartottak előadásokat olyan témákban, mint például az Energiatudó hatékony irányelv hazai szabályozása és bevezetése, az EU finanszírozási forrásainak felhasználása az energiatudó hatékony irányelv programjaihoz vagy az épületenergetikai fejlesztések a lakossági szektorban.

A fórummal kapcsolatos előadások és egyéb információk az alábbi linken elérhetőek:

<http://www.e-met.hu/?action=show&id=3523>

[www.steep.eu](http://www.steep.eu)

**Következő hírlevél várható időpontja: 2015 június hónap**

Hozzászólása vagy megjegyzése van? Lépjen kapcsolatba velünk az alábbi elérhetőségen:  
**[steep@bokik.hu](mailto:steep@bokik.hu)**



Co-funded by the Intelligent Energy Europe  
Programme of the European Union

*A honlap tartalmáért a kizárólagos felelősség a szerzőket terheli. A honlapon megjelenő információk nem feltétlenül tükrözik az Európai Unió álláspontját. Sem az EASME, sem az Európai Bizottság nem felelős a honlapon megjelenő információk bármilyen jellegű felhasználásáért.*